

Omagierea a 50 de ani de activitate revoluționară și aniversării zilei de naștere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU Masă tovarășească

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu prilejul omagierii a 50 de ani de activitate revoluționară și aniversării zilei de naștere, mare sărbătoare, cu profundă rezonanță în conștiința țării și trăită cu multă bucurie și satisfacție de întreaga noastră națiune, Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România au oferit o masă tovarășească în ziua de 26 ianuarie, la Palatul din Piața Victoriei din Capitală.

Au luat parte tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășul Constantin Dăscălescu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Au participat, de asemenea, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretari ai comitetelor județene de partid, membri de partid cu stagiu din ilegalitate, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, oameni ai muncii din întreaga țară, reprezentanți ai vieții noastre științifice și culturale, generali și ofițeri superiori.

În numele Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și al guvernului a adresat calde felicitări tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului.

La rîndul său tovarășul Andrei Neagu a exprimat u-

rarea caldă a membrilor de partid cu stagiul din ilegalitate.

Au luat, apoi, cuvîntul tovarășul Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Constanța al P.C.R., care a exprimat omagiul delegațiilor comitetelor județene de partid, al celorlalte delegații de oameni ai muncii din țară.

A răspuns tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cuvîntul secretarului general al partidului, președintele Republicii, a fost primit cu îndelungii aplauze.

Participanții au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o caldă și emoționantă manifestare de dragoste și stimă, exprimîndu-și profunda lor prețuire și recunoștință pentru tot ceea ce a făcut și face spre gloriă și măreția națiunii noastre, pentru înțelepciunea, clarviziunea și cetezanța revoluționară cu care conduce partidul și țara, pentru activitatea neobosită ce o consacra, cu dăruire și abnegație, înfloririi continue a patriei, în deplină libertate și independență, bunăstării și fericirii poporului, creșterii prestigiului și rolului României în lume, cauzei socialismului și păcii.

Tovarășii din conducerea partidului și statului, membri de partid cu stagiu din ilegalitate, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, oameni de știință, artă și cultură, militari, mesageri ai tinerei generații au felicitat cu căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarăsa Elena Ceaușescu, adresînd, din inimă, secretarului general al partidului, președintelui Republicii, urări de viață îndelungată, multă sănătate și putere de muncă, pentru a conduce patria noastră socialistă spre noi și noi victorii, spre mari și minunate împliniri.

blicii Peru, Roger Eloy Loayza Saavedra, decanul corpului diplomatic, care a exprimat președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sentimentele de deosebită prețuire, înaltă stimă și considerație ale corpului diplomatic.

Răspunzînd, a luat apoi cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a mulțumit reprezentanților diplomatici pentru felicitările și cuvintele de deosebită apreciere rostite la adresa sa, a poporului român.

În încheierea solemnității, reprezentanții diplomatici au ciocnit o cupă de șampanie cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în sănătatea președintelui Republicii Socialiste România.

Felicitări prezentate de șefii misiunilor diplomatice

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri dimineața, la Palatul Consiliului de Stat, pe șefii misiunilor diplomatice, pe reprezentanții unor organizații internaționale acreditate în țara noastră, care i-au prezentat felicitări cu prilejul împlinirii a 50 de ani de activitate politică, revoluționară și a celei de a 65-a aniversări a zilei sale de naștere.

La solemnitate au participat tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășul Constantin Dăscălescu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

În numele reprezentanților diplomatici prezenți, a luat cuvîntul ambasadorul Repu-

Vizitarea expoziției florale organizate în foaierele sălii Palatului Republicii

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, în cursul dimineții de miercuri, expoziția florală, organizată în semn de omagiu la împlinirea a 50 de ani de activitate revoluționară și aniversarea zilei sale de naștere.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarăsa Elena Ceaușescu, de tovarășul Constantin Dăscălescu, de alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

În foaierele sălii Palatului Republicii, locul unde este amenajată expoziția, prin intermediul unor frumoase aranjamente florale și plante ornamentale, sînt conturate harta României socialiste, drapelele partidului și statului, datele aniversare însoțite de tradiționala urare „La mulți ani!”, exprimînd prin mijloacele frumoasei lor indevluciri, sentimentele de dragoste, stimă și prețuire ale floricultorilor de pe întreg cuprinsul țării, față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru neobosită și rodnică activitate pe care o desfășoară

pentru dezvoltarea și înflorirea continuă a patriei, pentru prosperitatea întregului nostru popor.

În cadrul expoziției, ce va fi deschisă în zilele următoare pentru public, cunoscute întreprinderi, stațiuni de cercetare și laboratoare horticoale din întreaga țară, între care cele de la Arad, Codlea, Oradea, Dumbrăveni, Galați, Constanța, „1 Mai”, Berceni, Băneasa, Popești și de la Cluj-Napoca, expun soiuri și varietăți noi de flori și arbuști de seră aclimatizați în țara noastră, precum și noi creații ale specialiștilor români din acest domeniu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat pe organizatori, pe creatorii și cultivatorii de flori și arbuști pentru reușita deosebită a acestei expoziții, pentru rezultatele muncii și pasiunii lor, urîndu-le succese în frumoasa indevlucire ce o desfășoară, pentru îmbogățirea în continuare a sortimentelor și speciilor, în mod deosebit a celor existente în patrimoniul autohton, în vederea unei mai bune aprovizionări a populației cu flori, pe tot parcursul anului.

INFĂPTUIM HOTĂRÎRILE CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI
1983 — mobilizare maximă în anul hotărîtor al cincinalului!

Avans substanțial în realizarea planului lunar

Miercuri, 19 ianuarie a.c. Fabrica de utilaje, prototipuri și piese de schimb Sibiu a raportat îndeplinirea planului producției marfă vîndută și încasată pe luna ianuarie, fiind astfel prima unitate industrială din județul Sibiu care obține un substanțial avans în realizarea planului. După cum ne preciza ing. Remus Dat, directorul unității, pînă la finele acestei luni planul la acest indicator va fi depășit cu peste un milion lei.

Pentru cei care cunosc cit de cit activitatea acestei fabrici, acest

nou succes nu are darul de a surprinde. Este o continuare firească — am spune — a realizărilor, remarcabile obținute în anul precedent. Dar să dăm cuvîntul cifrelor. Planul anual la producția marfă vîndută și încasată a fost realizat în proporție de 145,1 la sută, iar planul de beneficii realizat cu 146,1 la sută, ca să ne referim doar la acești doi indicatori, ultimul dînd de fapt măsura exactă a eficienței întregii activități.

Ampla acțiune de asimilare în producția internă a noi utilaje, piese de schimb și scule s-a concretizat în reducerea importului cu 4240 mii lei în cursul anului trecut. Au fost asimilate 14 noi tipuri de utilaje, 60 poziții piese de schimb și peste 40 poziții de scule, toate destinate industriei alimentare.

Dar să revenim la datele economice ale acestui an. Iată ce ne spune în continuare

ing. Dat: „Pentru acest an avem de asimilat în producția curentă 13 prototipuri de noi utilaje și sute de poziții de piese de schimb și scule. Practic, tot la două-trei zile în fabrica noastră se asimilează un nou reper, astfel încît vom reduce și în acest an importul cu peste 5 milioane lei”.

Asigurarea bunei desfășurări a întregii producții depinde într-un mod hotărîtor de pregătirea ei. Or, această pregătire nu se poate face decît atunci cînd știi precis ce ai de făcut, deci

dacă ai conștientizat întreaga producție a anului la nivelul planului. Și din acest punct de vedere, unitatea sibiană nu are probleme. La această dată contractele încheiate sînt în proporție de... 200 la sută, mult peste posibilitățile unității. Pînă la 15 martie a.c. se va încheia acțiunea de contractare cu beneficiarii pentru producția anului '84. După opinia noastră, aici se află „secretul” reușitelor colectivelor de muncă de la F.P.U.P.S. Sibiu. A gîndi în perspectivă cerințele viitoare ale beneficiarilor — iată un mod de acțiune ce se dovedește a fi deosebit de eficient. Scriind despre eficiență nu putem să nu amintim despre o altă acțiune inițiată de specialiștii sibieni. Toate utilajele din inox casate nu vor mai fi

(Continuare în pag. a III-a)

Dumitru MANIȚIU

Însemnate sporuri de eficiență

Bilanțul economic pe anul 1982 evidențiază — pe lângă depășirea valorii producției marfă planificate — însemnate sporuri de eficiență în activitatea colectivelor de oameni ai muncii din unitățile industriale ale județului. Calculul demonstrează că indicatorul producției nete a fost îndeplinit în proporție de 104,3 la sută. La baza acestui succes stă atît depășirea cu 5061

lei/persoană a productivității muncii, cît și reducerea substanțială a consumurilor materiale, concretizată în obținerea unor însemnate economii, precum: 29 438 MWh energie electrică, 57 476 tone combustibili convenționali și 3409 tone metal, din care 1127 tone laminate.

Iată așadar un bilanț care constituie o solidă bază de plecare pentru anul în curs.

SUCCESE REMARCABILE

Oamenii muncii din unitățile industriale ale orașului Copșa Mică au încheiat anul 1982 cu rezultate economice remarcabile. Iată și situația principalilor indicatori de plan: producția netă — 115,1 la sută, producția marfă — 101 la sută, productivitatea muncii — 112,7 la sută, be-

neficiile (la producția marfă vîndută și încasată) — 116,5 la sută și exportul — 131,5 la sută.

În cursul anului trecut, cheltuielile totale de producție au fost reduse cu 7,55 lei la mia de lei producție marfă, iar cele materiale cu 17,70 lei.



De la sfîrșitul anului trecut, întreprinderea viei și vinului din Sibiu dispune de un oficiu de calcul electronic, dotat cu un calculator electronic FC 128, mașini culegere date și perforare bandă. Prin darea noului oficiu în exploatare timpul de lucru s-a redus considerabil, existînd posibilitatea păstrării datelor la nivel de casete magnetice
Foto: Fred NUSS



Gaziștii nu vor mai repeta greșelile din tur!

Să rememorăm. În turul campionatului 1981-1982 „gaziștii” au debutat cu dreptul, acei 0-0 obținut în prima etapă pe terenul Mecanicii fine aducându-le un tonic +1 în „clasamentul adevărului”. În etapa a XIV-a, la Tîrnăveni (scor 1-1), medieșenii au majorat „adevărul” la +2, intrînd la „iernat” cu următorul bilanț:

locul 7 17 8 2 7 15-22 18 p (+2)

În noua ediție a campionatului, la finele turului, Gazul metan se prezintă astfel:

locul 9 17 7 3 7 18-24 17 p (-1)

Comparativ judecînd lucrurile, bilanțul din urmă denotă un oarecare regres, consecință a evoluției oscilante în spezial în perioada

22 septembrie - 31 octombrie cînd, în opt meciuri, medieșenii n-au reușit să agonizească decât 3 puncte, ajungînd la un neliniștitor -3 în „clasamentul adevărului”. Dar să revedem succint „filmul” turului. Primele trei meciuri ilustrează o formă mulțumitoare pentru începutul sezonului. Victorie de bun augur (3-1) asupra echipei Carpați Mirșa, urmată de o evoluție bună, putem spune, în fața Progresului la București, foștii divizionari A impunîndu-se doar grație unui gol norocos al lui M. Ionescu și... autogolului „semnat” de Bălău. Au urmat un concludent 2-0 cu Automatica, la Mediaș, dar și un neașteptat 0-3 în fața ambițioasei echipe Minerul Motru, nou promovată, cînd celor două goluri inserise de golgeterul seriei (Laurențiu) li s-a adăugat un nou autogol (autor Kusch). După o duminică fără meci oficial, în etapa următoare (a VI-a) „gaziștii” înving acasă la limită pe F.C. Șoimii I.P.A., apoi cedează, fără drept de apel, în fața metalurgiștilor bucureșteni (scor 0-4) și, peste o săptămînă, pierd tot la limită în disputa cu Lucaefărul, la București. Și astfel se intră în luna octombrie, un octombrie negru pentru jucătorii și suporterii medieșeni, lună în care zeița Fortuna nu cadădește să zîmbească elevilor antrenorilor Copil și Staudt nici măcar pe gazonul de pe malul Tîrnavei!

Situația echipei devenise critică, așa că medieșenii își strîng rîndurile, semnele revirimentului afit de așteptat putînd fi sesizate încă din meciul de la Slatina unde, deși învinși (1-3), oaspeții au făcut dovada că au

depășit punctul critic. Urmează, firesc, două victorii reconfortante cu Rapid și Chimica Tîrnăveni la Mediaș, o înfrîngere „la mustață” pe terenul Mecanicii fine Steaua și un final în forță punctat de prețioasă victorie de la Alexandria (necesară precum aerul) și de o nouă victorie, moderată însă ca scor, în fața echipei din Drobeta-Tr. Severin.

Fără „scurt-circuitul” de la mijlocul turului, Gazul metan ar fi putut avea o iarnă mult mai liniștită. Oricum, se poate aprecia că dacă, în general, participarea și angajarea majorității jucătorilor la efort au fost mulțumitoare, nu același lucru se poate spune despre randamentul în atac unde raportul între numeroasele ocazii de gol create și procentul de materializare a lor nu este satisfăcător. Iată de ce problema eficacității trebuie să stea mai mult în atenția conducerii tehnice.

În turul campionatului, Gazul metan a utilizat 21 de jucători, Potor, Kusch și Cula fiind prezenți în toate cele 17 partide disputate. Albotă, Tulinschi și Bălău au jucat cîte 16 partide, iar Moraru și Harbădă - cîte 14. Cel mai puțin au jucat Munteanu și Bucur (cîte un meci). Juniorul Biro, titularizat pe parcursul turului, a evoluat fără întrerupere în ultimele 12 etape. Autorii celor 18 goluri sînt: Bălău - 6 (golgeterul echipei), Moraru - 3 (1 din 11 m), Albotă - 3, Ioniță - 2, Biro, Solomon, Langa și Galață - cîte 1. Cele mai concludente victorii au fost: 3-1 cu Carpați, 2-0 cu Automatica și Chimica. Cea mai severă înfrîngere: 0-4 cu Metalul București. Cele mai bune prestații din tur: cu Rapid, Chimica, Mecanică fină Steaua și, în spezial, cu Unirea, la Alexandria. Cele mai dificile succese: cu F.C. Șoimii I.P.A. și, parțial, cu Rapid. Cei mai constanți jucători: Kusch și Tulinschi.

Trăgînd maximum de învățăminte din deficiențele constatate în prima parte a campionatului, jucătorii și antrenorii medieșeni sînt hotărîți să nu le mai repete. Seriozitatea și ambiția care îi animă acum, în plin efort de reînnoire a „bateriilor”, sînt tot atîtea argumente pentru un retur cu realizări superioare turului. Este exact ceea ce așteaptă de la echipa favorită și infocații suporteri medieșeni!

Eugen SALCU

Baschet, div. A (m) Steaua Buc. - C.S.U. Balanța Sibiu 95-78 (53-35)

Simbătă, în sala Floreasca din Capitală s-au desfășurat primele două partide din cadrul grupei valorice 1-6 a campionatului național de baschet masculin. După cum era de așteptat, partida dintre campiona țării Steaua și C.S.U. Balanța Sibiu, revelația primei părți a campionatului, s-a încheiat cu victoria steliștilor: 95-78 (53-35). Așa după cum reiese și din evoluția scorului, după pauză, elevii prof. Flaviu Stoica au jucat mult mai bine datorită evoluției foarte bune a conducătorului de joc, Copăcian, și a preciziei aruncărilor la coș de la distanță, astfel că diferența de 12 puncte, în fața campionilor, este

totuși o performanță. Iată-i pe realizatori: Palhegy 18, Chirilă 17, Tonca 10, Apostu 10, Bretz 8, Copăcian 6, Takacs 6, Dăian 2 și Kincses 1. De la Steaua cei mai buni au fost: Ermurache 28, Opștaru 15 și Oczelak 12. În partida vedetă, Dinamo București a învins pe I.C.E.D. București cu 102-89 (63-45) iar, în sala/Giulești, Rapid București obține prima victorie în duna Farului din Constanța, cu un scor sever: 98-61 (46-42).

Simbătă, de la ora 18, în cadrul etapei a II-a, C.S.U. Balanța Sibiu întilnește acasă, în sala C.S.S., pe Farul.

Ilie IONESCU

Volei Un început promițător

Duminică, 23 ianuarie, și-au reluat activitatea competițională trei din cele patru echipe divizionare din județul nostru.

● C.S.M. Libertatea a primit vizita echipei Rapid București care, în încercarea disperată de a evita retrogradarea, a nutrit speranța unei surprize la Sibiu. Situația de pe teren, însă, a înfirmat așteptările oaspetelor. Cu o bună orientare tehnico-tactică și dovedind multă poftă de joc, echipa gazdă a dominat întrecerea, cîștigînd de o manieră categorică la 7, 7 și 8. Este îmbucurător să constatăm că și în partida de duminică, toate compartimentele au funcționat „matematic”, dovadă a seriozității cu care echipa noastră se

pregătește. Felicitări fetelor antrenate de Mareș Gheorghiiță, din rîndul cărora s-au remarcat: Răcean, Popoviciu și Ungureanu (Vlad), cărora le dorim succes în partida de miercuri de la Iași, cu Penicilina.

● Într-o partidă foarte dificilă, avînd ca adversară pe fruntașă seriei, Textila Cîsnădie s-a autodepășit cîștigînd pe Explorin Caransebeș cu 3-2 (-12, 7, -17, 12, 12). Remarcată, întreaga echipă, care a reușit acest rezultat prestigios.

● A.S. Armata, jucînd în deplasare, a fost întrecută la Alba Iulia de către Voința, deținătoarea „lanternei roșii”.

L. SIRBAN

Patinaj viteză

„Cupa U. T. C.”, etapa municipală

Simbătă după-amiază, la patinoarul artificial al tineretului din Sibiu, în cadrul etapei de iarnă a „Daciadei”, s-a desfășurat etapa pe municipiul Sibiu a „Cupei U.T.C.” la patinaj viteză pentru tineri din întreprinderi și școli (vîrsta 14-15 ani). Au luat startul 57 concurenți. Iată-i pe primii trei clasati, care

vor reprezenta municipiul Sibiu la etapa județeană ce se va desfășura simbătă, 29 ianuarie: FETE I. Monica Bene (Lic. ind. 6), 2. Daniela Negru (Lic. O. Goga), 3. Laura Hereșanu (Lic. ind. 4); BĂIEȚI I. Costel Moldovan (Lic. ind. 4), 2. Eugen Gorun (Lic. Gh. Lazăr), 3. Cristian Bicher (Lic. O. Goga). (I. ILIE)

Sub egida Daciadei

Asociația sportivă „Voința” Mediaș a organizat, zilele trecute, întreceri cu caracter de masă, dotate cu „Cupa Unirii”. ● La întrecerile de șah au participat 46 de tineri și tinere, locurile 1 revenind următorilor: la fete - Petronelei Fărcașu, iar la băieți lui Bella Szolnay (ambii de la Voința Mediaș). ● La întrecerile de judo au participat 70 de tineri, reprezentînd asociațiile sportive Voința și Automecanica Mediaș. Iată cîștigătorii pe categorii de greutate: 30 kg - Adrian Boștioc (Voința), 33 kg - Petru Manoilă (Automecanica), 36 kg - Eugen Preotu (Automecanica), 40 kg - Ioan Szabo (Automecanica), 44 kg - Mircea Bucurenciu (Voința), 49 kg - Iosif Tompi (Voința), 53 kg - Marcel Mohan (Automecanica), 55 kg - Dragoș Cornea (Automecanica), 57 kg - Mihai Hening (Voința), 62 kg - Lăduvic Szabo (Auto-

mecanica). Pe echipele cupa a revenit reprezentanților asociației sportive Automecanica. ● La tenis de masă cîștigătorii „Cupei Unirii” au fost declarați următorii: fete - Rodica Șcărlătescu (Voința), băieți (pînă la 17 ani) - Nicolae Migea (Petrol); băieți (peste 17 ani) - Lucian Dordea (Mobila). Întrecerile s-au bucurat de o bună organizare asigurată de cele două asociații sportive medieșene. ● Baschet. În perioada 18-20 I a.c., echipele de baschet (jun. III) și minibaschet I fete ale C.S.S. Mediaș au participat la un patruleter baschetbalistic organizat de C.S.S. Sf. Gheorghe, dotat cu „Cupa orașului Sf. Gheorghe”. Pe lângă echipele medieșene și cele gazdă, au mai participat echipele C.S.S. Sibiu și C.S.S. Gheorgheni. Echipa de minibaschet a Mediașului a ocupat locul întâi, iar junioarele III - locul patru. M. ȚACAL

TURISM-DRUMETII

Clubul „Amicii munților” din Sibiu organizează următoarele acțiuni: ● 28-30. I., drumetie (grea) pe schiuri pe traseul: Busteni - Babele - Vf. cu Dor. Echipament de schi, lanterne. ● În 30. I., dru-

metie medie pe traseul: Rășinari - Valea Caselor - Dealul Birnelor - Drumul Căruțelor - Rășinari. Echipament de drumetie, lanterne. Plecare cu tramvaiul de Rășinari, ora 9.

Schi Etapa județeană a „Daciadei”

Timp de trei zile, în organizarea C.J.E.F.S. Sibiu și a Comisiei județene de schi, la Păltiniș s-a desfășurat, pe o vreme rece și cu viscol, faza județeană a Concursului republican și a Campionatului republican la probe alpine și fond. Au participat peste 120 de sportivi de la C.S.S. „Șoimii”, I.P.A., Înainte, C.S.M., Dumbrava, ASPRO Sibiu, „Mătasea roșie” Cîsnădie și Carpați Mirșa. Iată cîștigătorii: SLALOM URIAS - Copii II mici (fete) - Cristiane Herberth (I.P.A.S.). Băieți - Axel Thomae (Șoimii). Copii I mari (fete) - Birgit Fleischer (Șoimii). Băieți - Ștefan Wolf. Juniori II mici (fete) - Delia Nicolescu (Șoimii). Băieți - Marius Klein (Șoimii). Juniori I - Ulrike Hecht (Înainte). Juniori - Gustav Mesch (I.P.A.). Senioare - Rosel Simonis (M.R.C.). Seniori - Volker Sauer (I.P.A.). SLALOM SPECIAL - Copii II - Cristiane Herberth (I.P.A.). Băieți - Axel Thomae (Șoimii). Copii I - Birgit Fleischer (Șoimii). Băieți - Peter Billes (Șoimii). Juniori II - Delia Nicolescu (Șoimii). Juniori - Alex Klein (Șoimii). Juniori mari I - Ulrike Hecht (Înainte). Băieți - Gerhard Herberth (Înainte). Senioare - Simonis Rosel

(Dumbrava). Seniori - Marcel Radu (I.P.A.S.). FOND - începători (copii mici) - Daniela Ciobotă (Șoimii). Băieți - Lucian Bezu. Băieți mari - Gabriel Ionescu (Șoimii). PERFORMANȚA - (copii mici) - Betina Gromes (C.S.M.). Băieți - Sorin Mișlaș (Șoimii). Fete I - Adina Tutulan (Șoimii). Juniori I - Dieter Roth (Dumbrava). Junioare II - Maria Popa (C.S.M.). Senioare - Camelia Corfariu (I.P.A.). Seniori - Ioan Pomeran (I.P.A.). ȘTAFETE - Copii 3x2,5 km - 1. Șoimii (Cristina Corfar, Alice Thall, Betina Gromes); 3x3 km - 1. Șoimii (Ovidiu Roibu, Nicușor Albu, Liviu Vulcu). Senioare - 3x3 km - C.S.M.-I.P.A. (Maria Popa, Delia Rociu, Camelia Corfariu). Seniori - 3x7 km - 1. I.P.A. (Ioan Pomeran, Virca Gladius, Gh. Grozavu).

Buna organizare și dăruirea tuturor participanților au învins vicisitudinile vremii. Aici și-au dat „proba de foc” și cîțiva absolvenți ai cursului de arbitri promoția '83.

Întrecerile au fost dominate de reductabila formație de la I.P.A.S. Cîștigătorilor li s-au înmînat diplome și medalii, ocupanții locurilor I cucerind și titlul de campioni județeni. Liviu CIUPEDEAN

Acțiuni șahiste medieșene

În perioada 6-12. I. a.c., maestrul internațional de șah Miron Pavlov (I.T. București) a susținut la Mediaș trei simultane: cu selecționata A.S. Sparta la 23 de mese, rezultat 22-1 p., cu o selecționată municipală, la 29 de mese, rezultat 27-2 p. și cu selecționata A.S. Textila, la 23 de mese, rezultat 22,5-0,5 p.

Dintre medieșeni, compoșitari meritorii au avut Miron Moldovan (Sparta) și Werner Hintz (Textila) care au realizat victorii, iar Vasile Prodan (Vitrometan), Daniel Moldovan (Sparta) și Nicolae Ionescu (Gaz metan) au remizat cu maestrul internațional.

★

S-a încheiat faza municipală a campionatului republican individual de șah, competiție rezervată tinerilor între 11-14 ani. Au participat peste 70 de elevi și eleve din școlile medieșene. Lucian Negru și Alexandru Danciu (Șc. gen. 6) au cîștigat locul I și dreptul de participare la faza județeană a aceluiași competiții. M. ȚACAL

„CUPA UNIRII”

Asociația sportivă Carpați Mirșa a organizat între 21 și 23 ianuarie a.c., în Sala sporturilor din localitate, un turneu de volei feminin dotat cu „Cupa Unirii”.

Au participat echipele „7 Noiembrie” Sibiu, I.P.A. Sibiu și Carpați Mirșa cu două echipe (I și II). După întreceri disputate, pe primul loc s-a clasat Carpați Mirșa I care a învins, în ordine, cu 3-0 pe „7 Noiembrie”, cu 3-1 pe I.P.A. Sibiu și cu 3-0 echipa Carpați II. Din formația învingătoare o bună impresie a lăsat Manuela Mihaelache.

„Cupa 16 Februarie”

Consiliul municipal al sindicatelor Sibiu organizează duminică, 30. I. a.c., de la ora 9, în sala de sport a Casei de cultură a sindicatelor - „Cupa 16 Februarie” la tenis de masă.

Pot participa toate categoriile de vîrstă.

Meciuri de pregătire

● Simbătă, 29 ianuarie, de la ora 15, F.C. Șoimii I.P.A. întilnește într-o partidă de verificare echipa Industria sirmei Cimpia Turzii. Meciul se va disputa pe terenul I.P.A.S.

● Pe același teren și de la aceeași oră, F.C. Șoimii I.P.A. va primi marți, 1 februarie, replica echipei Chimia Oraș Victoria.

Înaltă prețuire, nețărmurită dragoste și profundă recunoștință tovarășului Nicolae Ceaușescu

Intr-o atmosferă de înaltă mîndrie patriotică, de adîncă simțire, de nemărginită recunoștință și deplină satisfacție, țara întreagă și-a omagiat pe cel mai iubit și stimat fiu al poporului, neînfricatul revoluționar, ctitorul României moderne, eroul păcii — tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În această atmosferă entuziastă, sub semnul acestor înălțătoare sentimente, în Sala Palatului a avut loc Adunarea solemnă consacrată omagierii a 50 de ani de activitate revoluționară și aniversării zilei de naștere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU.

Prin intermediul transmisiei directe a posturilor noastre de radio și televiziune, comuniștii, toți oamenii muncii din județul nostru, au participat, de fapt, la această emoționantă manifestare de înaltă cinstire, a stejarului din Scornicești, OMUL de viață și activitatea cărui sint legate marile împliniri socialiste ale patriei noastre.

Animați de cele mai alese sentimente de stimă, prețuire și recunoștință, oamenii muncii din județul Sibiu — români, germani, maghiari — în semn de profund omagiu și înaltă cinstire pentru tot ceea ce a făcut arhitectul vremurilor noi, au transmis tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, în mesaje și telegrame de felicitare cele mai calde urări tovarășești, de sănătate și fericire, de ani mulți și luminoși, plini de satisfacții și trairice împliniri, spre binele și prosperitatea poporului, pentru înaintarea neabătută a patriei scumpe pe calea luminoasă a socialismului și comunismului.

Această aniversare — ce s-a înscris cu litere de aur în istoria națională și în conștiința întregului

nostru popor — a prilejuit numeroaselor colective de oameni ai muncii din întreprinderi economice, din instituții, unități de învățămînt din județul nostru omagierea eminentului conducător de partid și de stat, iar, în mesaje și în telegramele transmise tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, și-au manifestat sentimentele de nețărmurită dragoste și stimă, de înaltă considerație și recunoștință pentru marele patriot și constructor al epocii noi pe care o trăim.

Comitetele municipale de partid, cele orașenești și comunale, organizațiile de masă și obștești, în telegramele și mesajele trimise tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, au evidențiat rolul determinant al secretarului general al partidului și președintelui țării în elaborarea și înlămurarea politicii interne și externe a partidului și statului, la aplicarea în viață a strategiei și tacticii edificării socialismului în patria noastră.

Exprimîndu-și bucuria și recunoștința, oamenii muncii din județul Sibiu au dat glas hotărîrii lor ferme ca, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, cu credință și devotament fierbinte, în strînsă unitate de gândire, simțire și acțiune, urmînd cu încredere și hotărîre neabătută partidul comunist, pe secretarul său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, să acționeze cu toată răspunderea pentru traducerea exemplară în viață a hotărîrilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, la înlămurarea Programului de construire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, la ridicarea întregului popor pe trepte tot mai înalte de bunăstare și civilizație materială și spirituală.

În telegrama transmisă de Comitetul municipal Sibiu al P.C.R. se arată: „Dînd glas profundelor sentimente de stimă și deosebită recunoștință, comuniștii, toți oamenii muncii — români, germani, maghiari — care muncesc în frîntîni în municipiul Sibiu, vă adresează dumneavoastră, cel mai iubit și stimat fiu al poporului român, cu prilejul omagierii a cinci decenii de activitate revoluționară și aniversării zilei de naștere, cele mai călduroase urări de sănătate și fericire, multă putere de muncă, ani îndelungați de viață în fruntea partidului și a statului nostru, pentru prosperitatea întregului popor român și înflorirea României socialiste”.

„În aceste momente de aleasă cinstire a vieții și muncii dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, dînd glas sentimentelor de profundă stimă și prețuire, toți oamenii muncii — români, germani, maghiari — din municipiul Mediaș vă adresăm de aici, din inima Transilvaniei, respectuoase felicitări și românească urare „La mulți ani!”, cu prilejul omagierii a 50 de ani de activitate revoluționară și a aniversării zilei dumneavoastră de naștere” — se arată în telegrama adresată de Comitetul municipal Mediaș al P.C.R.

„Cu prilejul împlinirii a jumătate de veac de activitate revoluționară și aniversării zilei dumneavoastră de naștere, vă rog să-mi permiteți să vă adresez, alături de toți comuniștii și oamenii muncii din unitatea noastră, cele mai curate și alese gânduri și sentimente de dragoste și adîncă recunoștință, împreună cu urarea fierbinte, pornită din adîncul inimii, de a ne trăi întru mulți ani cu sănătate și putere de muncă, pentru înălțarea patriei noastre scumpe pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, pentru propășirea și gloria națiunii române, ridicarea prestigiului ei în lume” — scrie în mesajul său maestrul Viorel Grovu, de la Întreprinderea mecanică Mirșa.

„Împlinirea a 50 de ani de activitate revoluționară și aniversarea zilei dumneavoastră de naștere constituie pentru mine o sărbătoare scumpă și un fericit prilej de a vă adresa întreaga stimă și recunoștință pentru tot ceea ce ați înlămurat pe pămîntul României, pentru viața fericită pe care o trăim, pentru prezentul și viitorul luminos al țării” — spune în mesajul său inginerul Vasile Miclea, Erou al Muncii Socialiste, directorul Întreprinderii de gemuri Mediaș.

de producție, măsurile ce se impun pentru ca în acest an să se producă un adevărat salt calitativ în întreaga activitate. În compartimentul zootehnic dezbaterile vor trebui să pună în evidență experiența acumulată, realizările obținute, minusurile ce mai persistă și

Adunările generale în cooperativele agricole de producție

modalitățile de înlăturare. În cadrul materialelor prezentate și a dezbaterilor trebuie să se urmărească un scop foarte precis, acela de a pune în evidență toate rezervele existente, de a rentabiliza fiecare cultură, fiecare activitate.

O mare atenție trebuie să se acorde programului de măsuri, propunerilor făcute de participanții la dezbateri. După adunare trebuie să rămînă cît se poate de clar pentru fiecare cooperativă, mecanizator,

Umanism și libertate

Cine cunoaște bine istoria poporului român nu poate să nu recunoască, în spiritul dreptății, al științei istorice, adevărul profund că, în milenara lor existență, în devenirea lor ca națiune liberă și independentă, românii au participat la istorie întotdeauna eroic, considerînd Munca drept înția și singura generatoră de valoare morală, de normă socială, de atitudine politică față de țară. Umanismul românesc s-a constituit și afirmat astfel, secole de-a rîndul, prin tulburătoarea cultivare în OM a spiritului de omenie, prin rămînerea în istorie — datorită muncii — cu o fizionomie morală model, caracterizată prin precumpănirea rațiunii, prin realism, prin sentimentul viu al naturii, prin înțelegerea concretă a situațiilor, adică tocmai prin abordarea devenirii morale în strînsă legătură cu activitatea practică, vizînd cu precădere realitatea social-politică. Astfel fundamentate, „momentele” progresului moral la noi reprezintă o linie ascendentă, culminînd cu umanismul socialist, în care eforturile poporului în realizarea noului ideal de umanitate se corelează strîns cu realitatea istorică în care omul este al societății și societatea este a o-

mului, termenii acestei ecuații sociale fiind reciproc indotați, înlămurîndu-se, potențîndu-se și înnăunzîndu-se reciproc într-o dialectică vie, ce are drept liant creația, pasiunea pentru munca creatoare. Or, din acest punct de vedere, opera tovarășului Nicolae Ceaușescu, zămislită în cei 50 de ani de activitate revoluționară, reprezintă o pilduitoare promovare a umanismului, dar nu a unui umanism abstract, imuabil, ci a unui umanism concret autentic. Particularitatea umanismului, așa cum îl concepe secretarul general al partidului, este indisolubil legată de atributul de revoluționar socialist, înrădăcinîndu-l în realitatea României contemporane. „Noi făurim un umanism nou, revoluționar, spune tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul al XII-lea al P.C.R., care pune pe primul plan omul, afirmarea multilaterală a personalității fiecăruia, neîncurajînd însă individualismul, ci sporînd răspunderea fiecăruia față de colectiv, față de societate. Pornim de la faptul că bunăstarea materială și spirituală a fiecăruia, adevărata libertate nu se pot realiza și afirma decît în cadrul bunăstării generale, al libertății și independenței întregului popor”.

Abordarea, în paragrafe speciale din Programul partidului, în documentele Congresului al XII-lea, ale recentei Conferințe Naționale, cu implicații teoretice și practice nemijlocite, a umanismului revoluționar, atastă preocuparea stăruitoare a președintelui României pentru afirmarea multilaterală a personalității umane, pentru înflorirea continuă a condiției umane în cadrul unei democrații autentice reale. În concepția tovarășului Nicolae Ceaușescu, gradul de democrație atins de societate și gradul de libertate atins de cetățeni trebuie înțeles în temeiul tuturor componentelor libertății, care să permită fiecărui cetățean — subliniază tovarășul Nicolae Ceaușescu — să ducă o viață demnă”. Cine citește „Codul principiilor și normelor muncii și vieții comuniștilor, ale eticii și echității socialiste” poate desprinde ușor modelul comunismului, în calitatea sa de OM, de revoluționar, care trebuie să pună mai presus de orice înflorirea materială și spirituală a patriei socialiste, creșterea continuă a gradului de bunăstare și civilizație ale poporului, afirmarea tot mai puternică a națiunii noastre în rîndul națiunilor lumii. Pentru realizarea acestor mărețe obiective ale poporului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu a desfășurat, cu exemplară pasiune și dăruire, peste 50 de ani de activitate revoluționară, spre progresul umanismului și libertății omului.

Conf. univ. dr. Alexandru GRAD, prorector al Institutului de învățămînt superior Sibiu

La F.P.U.P.S. Sibiu

(Urmare din pag. 1)

date la topit; ele sînt adunate pentru a se realiza din acest material deosebit de scump o serie de piese și produse. S-a mers pînă acolo încît chiar bucățile de un centimetru sînt recuperate.

Și o ultimă noutate. Pînă la finele lunii Ianuarie, va fi executat, în premieră, un bioreactor, aparat destinat cercetării și producției biotehnologice. Prețul unui asemenea aparat adus din import (inclusiv instalațiile de comandă și automatizare) este de 200 000 dolari. Prețul de cost la care este realizat acest aparat în fabrica sibiană (mai puțin instalația de comandă) se ridică la doar 40 000 lei.

Ctitorului României socialiste

S-a născut
din cea mai curată
mai mîndră
și mai distinsă dinastie a neamului său:
Țăranul Român.

De la El a deprins
grăul alb de mîresme al Limbii Române
și dragostea de Țară
Și le-a moștenit.

De la El a învățat
neodihna ce trece în sudoarea cu care adăpi pămîntul
Și a moștenit-o.

De la El și-a ales,
dalbă zestre,
omenia
și cinstea
și cuvîntul cumpătat
Și le-a moștenit.

Și mai ales a moștenit
visul din ochii acestui bătrîn Țăran Român
de-a trăi mai bine;

Vis așezat
în cuta dintre inimă și minte
ca să-i închine ceasuri prelungi
de nesomn
pînă să-l aducă în adevăr în fața ochilor
însetați de lumina înaltă
Laudă visului său
Laudă necurmătei sale osteneți
pe ogorul cald al patriei
Laudă.

Cinstire și laudă Omului-voievod de neam
Viață lungă
cît poate închipui cercul larg al unui vis
Bărbatului
înflorînd în fertilă neodihnă
pentru fericirea neamului său.

Ioan VINTILA

În Marea Britanie s-a editat volumul

„NICOLAE CEAUȘESCU: constructorul României moderne — om de stat de talie internațională“

LONDRA, 26 (Agerpres). — În suta acțiunilor ce marchează omagierea a 50 de ani de activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu și aniversarea zilei sale de naștere, prestigioasa editură „Pergamon Press”, din Marea Britanie, a scos de sub tipar un nou volum consacrat personalității proeminente a președintelui României: „Nicolae Ceaușescu: constructorul României moderne — om de stat de talie internațională”. Cartea, apărută într-o ținută grafică deosebită, în colecția de mare audiență — „Mari oameni de stat ai lumii” — a fost tipărită și difuzată simultan de editură, la Londra, New York și în alte mari orașe ale lumii.

Editorul acestei colecții binecunoscute este Robert Maxwell, directorul editurii „Pergamon Press”, care a efectuat recent, o vizită în țara noastră, în cursul căreia a fost primit de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Prezentând cititorilor personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, care și-a consacrat întreaga viață luptei împotriva oprămirii sociale, împotriva fascismului, pentru edificarea României moderne, pentru construcția socialismului în patria noastră, volumul redă imaginea vie, fidelă, a istoriei, în curgerea sa multimilenară, formarea poporului român, continuitatea sa pe aceste meleaguri, marile bătălii purtate de-a lungul timpului pentru o existență liberă și demnă.

Primul capitol al cărții, editată în Marea Britanie, se intitulă „O viață închinată oamenilor”, care realizează o emoționantă prezentare biografică a tovarășului Nicolae Ceaușescu pe fundalul evenimentelor social-politice din această perioadă, culminând cu evidențierea activității sale în fruntea partidului și statului. Capitolul II, „Vasta activitate științifică, teoretică și practică” evidențiază preocuparea președintelui Nicolae Ceaușescu, în cadrul activității sale, multilaterale pe plan intern, pentru soluționarea problemelor majore legate de edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate în țara noastră.

Cartea evidențiază, argumentând cu citate din opera președintelui, contribuția remarcabilă a tovarășului Nicolae Ceaușescu la dezvoltarea teoriei și practicii construcției socialiste, la creșterea rolului conducător al partidului în perspectiva integrării sale în societate. Cititorul acestui volum va cunoaște de tezele referitoare la rolul crescând al partidului comunist și sarcinile ce revin statului

în organizarea întregii activități economice și sociale a țării, cu privire la dezvoltarea democrației socialiste, ca aspect major al procesului de edificare a noului sistem social, precum și de tezele, originale, referitoare la programul ideologic al partidului, la principiile și normele de muncă și viață ale comunistilor, ale eticii și echității socialiste.

Un capitol aparte, intitulat „Permanent în contact cu partidul, cu poporul, cu țara” este consacrat prezentării stilului dinamic, de activitate laborioasă, de consultare nemijlocită a făuritorilor de bunuri materiale în marile probleme care privesc dezvoltarea țării, progresul ei multilateral.

Capitolul „Luptător pentru pace, pentru colaborare și înțelegere între toate popoarele lumii” relevă vasta activitate a conducătorului partidului și statului nostru dedicată soluționării importante probleme ale lumii contemporane, democratizării relațiilor dintre state, instaurării unei noi ordini economice mondiale.

Volumul „Nicolae Ceaușescu: constructorul României moderne — om de stat de talie internațională” înfățișează caracterul novator al gândirii și acțiunii președintelui Nicolae Ceaușescu, larg recunoscut de numeroase cercuri politice, culturale și științifice din întreaga lume. În volum sînt incluse citate din aprecierile unor șefi de stat și partid, oameni politici de anvergură internațională, care, referindu-se la personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, relevă înaltul prestigiu de care conducătorul statului și partidului nostru, opera sa teoretică și practică se bucură pretutindeni pe glob.

De asemenea, volumul prezintă înalte distincții decernate tovarășului Nicolae Ceaușescu, care conturează recunoașterea internațională, prestigiul și popularitatea la scară mondială de care se bucură președintele României. Lucrarea este completată cu lista operelor tovarășului Nicolae Ceaușescu — apărute în zeci de limbi, pe toate continentele.

Valorosul tablou privind viața și activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu este întregit printr-un amplu interviu pe care conducătorul partidului și statului nostru l-a acordat lui Robert Maxwell, directorul editurii „Pergamon Press”, în care președintele României socialiste își exprimă opinia în legătură cu probleme de mare actualitate ale construcției socialiste din țara noastră, ale vieții internaționale.

STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE PENTRU CREȘTEREA PORCINELOR AVRIG

incadrează:

- trei sudori electrici și autogeni categoriile 3—6
- un lăcătuș mecanic categoriile 4—6
- un instalator sanitar categoriile 3—5

Informații suplimentare la serviciul personal, telefon 925/50521.

— 17 —

INTREPRINDEREA DE MORĂRIT PANIFICAȚIE ȘI PRODUSE FĂINOASE SIBIU

incadrează urgent:

- magazioneri
- primitori-distribuitori
- un fochist
- muncitori necalificați (bărbați)

De asemenea încadrează pentru Secția de panificație Mediaș patru electromecanici.

— 20 —

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR ȘELIMBĂR

incadrează:

- lucrător gestionar
- vânzător — pentru magazinul Universal din comuna Șelimbăr.

Condițiile de angajare conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 22/1969.

Informații suplimentare la sediul cooperativei P.A.D.M. Șelimbăr, str. Mihai Viteazul nr. 278 și la telefon 72015.

— 5 —

DACIA SERVICE SIBIU

incadrează urgent:

- strungar categoriile 4—6
- frezor categoriile 5—6

Informații la sediul filialei din șos. Alba Iulia 69, telefon 13010 — comp. personal.

— 24 —

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut portmoneu cu acte pe numele Lăpădatu Victoria, str. Cîmpului 14. După ora 17.
- Pierdut portmoneu cu acte pe numele Florea Daniela. Aducătorului bună recompensă. Sibiu, telefon 30990. (11455)
- Dispărut sacoșă cu haine din portbagajul autobuzului de pe ruta Tg. Mureș — Sibiu, în data de 24 ianuarie 1983, ora 18. Rog adresați Morar Dumitru, cartier Strand, str. Oașului, bloc 20, ap. 34, sc. D. Recompensă. (11439)
- Pierdut poșetă cu acte personale pe numele Hell Katharina din Șura Mică nr. 180. Aducătorului recompensă. (11456)
- Pierdut certificat de înmatriculare pentru autoturismul 1-VL-6907, pe numele Vișan Constantin. Adresați Sibiu, telefon 22196 Lazăr. Recompensă. (11417)
- Pierdut eșarfă mare, triunghiulară, din cașmir verde deschis, la teatru sau în cartier V. Aaron. Rog adresați telefon 22929. Recompensă bună. (11484)
- Pierdut portmoneu cu acte pe numele Nedeianu Victor. Adresați Sibiu, str. Rotarilor 31, telefon 31812. Recompensă. (11468)
- Cine a găsit o geantă, ce conținea bani și chei, la aprozarul din Piața Republicii, este rugat a restitui cheile. Adresați telefon 13352. (11483)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

- Vind strung ceasornicar. Hipodrom III, bloc 112, ap. 29, Coșman. (11420)
- Vind Dacia 1300. 17000 km, perfectă stare. Tâlmăciu, telefon 55034. (11425)
- Vind urgent combină stereo „Schneider”, nouă. Sibiu, telefon 73981, după-amiază. (11497)
- Vind Trabant 601 modificat 12 Volți, stare foarte bună. Avrig, str. M. Eminescu 5, telefon 50181. (11476)
- Vind Trabant 601 S, nou. Sibiu, Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 11, ap. 4. (11427)

- Vind Dacia 1300, stare perfectă. Sibiu, telefon 20898, orele 17—20. (11413)
- Cumpăr urgent, pentru Skoda S 100, aripă stînga exterioară, mască față, capotă portbagaj, planșeu portbagaj, braț stînga superior. Telefon 72294. (11436)
- Vind 6 piei nutrie, 5 piei ied — argăsite. Telefon 26710. (11444)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Schimb apartament două camere, Gh. Gheorghiu-Dej, cu 3 camere, central. Telefon 31198, orele 16—18. (11426)
- Cedez în Timișoara 3 camere mari și o cameră mică, bucatărie, dependențe și garaj, ultracentral. Doresc similar Sibiu. Telefon 11754 Sibiu, 35924 Timișoara. (11419)
- Schimb apartament două camere, bucatărie, baie, cămară, Sibiu, str. N. Bălcescu 43, ap. 3. Doresc similar. (11440)
- Ofer apartament (de stat) confort I, etaj I, camere comandate (parchet), zona Mihai Viteazul. Doresc casă I.L.L., de preferință singur în curte (gaze). Sibiu, telefon 22001, după ora 15. (11437)
- Schimb (sau vind) apartament două camere, confort I sport, B-dul Mihai Viteazul, cu spațiu mai mare. Sibiu, telefon 20098, după ora 15. (11424)
- Cedez două camere, dependențe exclusive. Doresc o cameră, bucatărie, cămară. Filip, str. Constituției 15, etaj, orele 17—19. (11416)

OFERTE DE SERVICIU

- Caut femeie îngrijire copil, ofer masă și cazare. Str. Reșița 19, telefon 16302. (11458)
- Întrețin persoane în vîrstă, contra locuință. Sibiu, telefon 38540, după ora 16. (11435)

DIVERSE

- Colectivul de ajutor reciproc pentru decese „Cibin-Brazi” din Sibiu, str. Patrioților nr. 14, convoacă adunarea generală pentru data de 30 ianuarie 1983, ora 10, la Casa albastră a Muzeului Brukenthal, din Piața Republicii nr. 5. (11378)

INCHIRIERI

- Primesc fată sau femeie în gazdă (singură). Sibiu, telefon 16024. (11414)
- Primesc două fete în gazdă. V. Aaron, str. Iezer, bloc 5 (59), ap. 87, telefon 29288. (11428)

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu prilejul zilei de naștere, dorim dragului nostru frate, cumnat și unchi ILIE PAȘTIU — multă sănătate, fericire și la mulți ani! (11453)

Cu prilejul aniversării a 62 de ani, dorim dragului nostru soț, tată, socru și bunice IOAN DINU — multă sănătate, fericire și la mulți ani! (11453)

Cu prilejul pensionării tovarășilor ANA GRĂDINARU și TOMA DANCU, colectivul secției paste făinoase „Victoria” Sibiu le urează sănătate și „La mulți ani!” (11475)

Soția, copiii și nepoții urează dragului lor IOAN MUȘAT, mastru la „Textila” Cisnădie, cu prilejul împlinirii a 60 de ani și a pensionării, din toată inima, multă fericire și sănătate, ani mulți și frumoși! (11489)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani și a pensionării, soția, copiii și nepoții urează scumpului și bunului lor ȘTEFAN BOGOI multă sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți ani!”, lingă cei dragi.

Soția, fiica, fiul, ginerele, nora și nepoții mulțumesc tuturor celor care, prin prezență și flori, le-au fost alături în greaua încercare pricinuită de încetarea din viață a celui care a fost un bun soț, tată și bunice.

NICOLAE MUȘAT
Familia îndurerată
(11403)

Familia mulțumește tuturor celor care prin prezență, flori și telegrame au participat la marea durere pricinuită de decesul scumpului lor
Dr. SIMION PĂCURARU
(11381)

Un grup de prieteni își exprimă regretul pentru încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost
Dr. VASILE MOTOI
Te vom păstra mereu în amintirea noastră. (11423)

Fiicele — Silvia, Eugenia, cumnații și nepoții anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a scumpei lor mamă și bunice
ANA IONESCU
— 74 ani —
(născută în Sebeșu de Sus)
Înmormîntarea — joi, 27 ianuarie 1983, ora 12, din Sibiu, str. Locomotivei 23. (11424)

Copiii anunță cu profundă durere încetarea din viață a scumpului lor tată
ȘOFRON OPRIS
— 77 ani —
Înmormîntarea — a avut loc în 26 ianuarie 1983, în comuna Roșia. (11434)

Familia Opris Ioan și Lețiția, împreună cu copiii, îndurerată deplîng încetarea din viață a bunului lor tată, socru și bunice
ȘOFRON OPRIS
— 77 ani —
(din Roșia) (11461)

Sîntem adînc îndurerăți de încetarea din viață a colegului nostru
EDMUND WEISZ
și transmitem sincere condoleanțe familiei.
Sucursala ADAS Sibiu
(11493)

Sîntem alături de colega noastră Lucia Nedelcu, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a mamei sale.
Colegii
(11454)

Colegii de serviciu sînt alături de familia Nechita, la dureroasa pierdere a fiicei lor
EMILIA
(11438)

Se împlinesc trei ani — în 27 ianuarie 1983 — de la dispariția din viață a neuitatei noastre soție și mamă

MARIA CIOCA
(născ. Bădilă)
Nu te vom uita niciodată.
Soțul Vasile și fiul Dănuț
(11415)
Amintim că astăzi, 27 ianuarie 1983 se împlinesc 5 ani de la moartea fulgerătoare a scumpului nostru

NICU MAILAT
(din Șeica Mare)
Cîi ai trăit te-am iubit, cîi vom trăi te vom plînge.
Soția, părinții, frații, cumnații și nepoții
(11463)

Se împlinesc doi ani de dor și jale de cînd ne-a părăsit buna și iubita noastră mamă, soacră și bunice

VERONICA CIOCA
(Mica)
Nu te vom uita niciodată.
Familia
(11481)

Soția Cornelia, cu copiii și nepotul, amintim cu aceeași nemărginită durere că la 26 ianuarie 1983, s-au împlinit trei ani de la incredibila despărțire de col.

NICOLAE-MIRCEA MUNTEAN
Amintirea lui și durerea despărțirii ne vor însoți toată viața. (11240)

Cu durere în suflet, anunțăm că în 25 ianuarie 1983 s-au împlinit trei ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa și neprețuita noastră mamă

MARIA CRIȘAN
(născută Coleșan)
Va rămîne veșnic în sufletele noastre.
Copiii
(11432)